



В эфире телеканала «Россия 24» 6 и 7 сентября 2023 года состоится показ спецрепортажа о работе следователей СК России в Луганской Народной Республике



В эфире телеканала «Россия 24» состоится показ спецрепортажа о работе следователей СК России в Луганской Народной Республике

В эфире телеканала «Россия 24» состоится показ специального репортажа под названием «Луганск. С надеждой и любовью» о работе следователей Следственного комитета Российской Федерации в Луганской Народной Республике, подготовленного управлением взаимодействия со СМИ СК России.

В четырех новых регионах Российской Федерации начали свою работу четыре новых следственных управления Следственного комитета России. Одно из них – СУ СК России по Луганской Народной Республике. Если раньше на этих территориях расследованием тяжких и особо тяжких преступлений занимались самые разные органы – прокуратура, полиция, налоговая служба, то теперь к расследованию приступили следователи и криминалисты Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

О том, как формировался коллектив нового управления, какие дела расследуют его сотрудники, как складывается репутация и зарождается доверие луганчан к следователям, о гуманитарных акциях, проводимых офицерами ведомства, о бытовом обустройстве, организации досуга и даже о любви смотрите специальный репортаж на телеканале «Россия 24» в среду 6 сентября в 12:40 и 15:40, в четверг 7 сентября в 00:30 по московскому времени.

↗ [Подписывайтесь на Следком](#)

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1822532>